
 

 ПДАУ. Новини. 02.08.23. 

У ПДАУ відкрито патріотичний мурал "ДУМА ПРО ВОЛЮ" 

  

Такий різновид вуличного живопису, як мурали, гармонійно увійшов у традицію 

українського народу, допомагаючи візуалізувати наш національний історичний 

спадок та популяризувати культурні надбання. Керівництво Полтавського 

державного аграрного університету завжди підтримує молодіжні ініціативи та 

сприяє їх реалізації. Тож не дивно, що один із перших патріотичних муралів у 

Полтаві з'явився саме на стінах нашого ЗВО у 2014 році та був присвячений пам'яті 

Героїв Небесної Сотні.  

З часом виникла потреба у реставрації зображення. Його автор художник Дмитро 

Білокінь вирішив створити новий стінопис "Дума про Волю", присвячений одвічній 

боротьбі українського народу проти московської експансії. Саме його урочисте 

відкриття й відбулося учора, 1 серпня 2023 року. Оновлений мурал увібрав у себе 

численні архетипи. Зображення стало справжньою одою українській культурі, 

державності та її Героям. 

   

Перед гостями заходу виступили організатори створення муралу Артур Кобзар, 

Денис Старостін, Артур Ароян та Дмитро Білокінь. Вони подякували керівництву 

ПДАУ за сприяння у реалізації проєкту, а також висловили слова вдячності 

небайдужим містянам, які допомогли зібрати необхідні кошти. 

   

На відкриття завітали представники міської влади, зокрема новопризначений 

секретар Полтавської міськради Катерина Ямщикова, адміністрація, викладачі та 

студенти нашого Університету. Ректор ПДАУ Олександр Галич зазначив, що поява 

муралу зробить важливий внесок у патріотичне виховання молоді, яка щоденно 

бачитиме цей стінопис та розумітиме масштаб війни, яка зараз відбувається в 

Україні, а також звитягу та героїзм людей, які захищають нашу державу від 

підступного ворога. Стінопис демонструє усю епічність боротьби добра зі злом, що 

випала на долю українського народу.   

   

Також кожен гість відкриття міг задонатати групі аеророзвідки Solovey та 

підтримати петицію про присвоєння Юліану Матвійчуку звання Героя України. 
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